



高考首日, 我市各考点平稳有序

浙江卷作文题与“人生”有关

首席记者 陈晓苏

本报讯 7月7日,2020年高考拉开大幕。在疫情防控常态化形势下,多部门协同联动,全力做好高考工作。

7时30分许,6辆大巴车从永康六中缓缓驶出,分别开往永康一中、永康二中考点。部分高一高二学生手执横幅,为学长学姐鼓劲加油。这在我们学校也算是传统了。永康六中校长徐晓光告诉记者,近几年,学校一直采用统一送考模式,最大程度确保考生安全。

城区的另一头,永康二中则在考生进入考场必经的通道上铺上了红地毯,高三年级的老师们身着红T恤,举着各类花式手幅,与经过的考生一一击掌,为大家加油。往年也会给学生送祝福,今年把形式变一变,就想给孩子们营造更加轻松的氛围。永康二中校长郎岳来站在送考队伍的最前端,笑容灿烂。

8时27分,永康一中考点大门口,外地回永参加考试的考生小吴被拦在了测温点前。忘带准考证了。小吴的一句话让送考的妈妈脸色突变。来得及,来得及,不要慌。保安师傅一边安抚小吴妈妈,让她找一中老师帮忙打印准考证,一边查验其他考生的证件及健康码。没过几分钟,小吴拿着还热乎的准考证顺利进入考点。与小吴一样通过验证测温的应同学,却把准考证及文具袋搁在闸机上,满书包找起身份证。不要慌,慢慢找。保安师傅帮应同学叫回了刚走开的家长。记者在该考点蹲守半小时发现,无论面对任何情况,工作人员和考生及家长的话里,都有一句“不要慌,时间来得及”。

以前也有考生忘带准考证的,载着他们一路飞奔回家,现在几乎没这样的经历。参加爱心助考活动的顺风车司机



在永一中考点,考生们面带微笑走出考场。 记者 杨成栋 摄

笑称自己快失业了。当天下午,市慈善总会爱心顺风车分会秘书长褚淑蓉告诉记者,高考第一天,有预约用车接送考生的,却没有紧急用车的情况。倒不是说“马大哈”没了,而是相关部门为方便考生出台了许许多多人性化措施。比如,忘带准考证可在现场打印,再比如,前文满书包找却找不着身份证的应同学,也被允许先进入考场考试,家长在考试结束前将证件送到即可。

9时,语文开考。环顾一中校门前的小广场,除了爱心助考、考点安保和应急保障的工作人员以外,陪考家长并不多。多数家长要么送考生到达后直接离开,要么压根就没来。孩子喜欢住在学校,她说这样才感觉和平常没什么两样。因为女儿高考特地请了年休假的市民王先生说,原本打算接孩子回家住的,和妻子商量后,还是决定尊重女儿的选择。

随着语文学科考试的交卷铃响起,浙江高考作文题出炉,和“人生”有关:每个人都有自己的人生坐标,也有

对未来的美好期望。家庭可能对我们有不同的预期,社会也可能会赋予我们别样的角色。在不断变化的现实生活中,个人与家庭、社会之间的落差或错位难免会产生。对此,你有怎样的体验与思考?写一篇文章,谈谈自己的看法。

这个材料作文,延续浙江卷以往关注人文话题风格,材料中蕴含关系型话题,内在定位与外在期待,积极落实立德树人要求。永康一中语文老师万森认为,材料的关键词是“人生坐标”“落差”“错位”,还有个隐含条件,就是在不断变化的现实生活中,提醒考生要用发展的眼光看问题。这个作文成功规避了套话作文,原来名人开会、名言荟萃的写法不灵了,感动中国人物也不会被机械地套进来,而是让新时代青年写坚持自己的定位,适当参考使命与期待的个人见解。万森说。

17时许,市教育局招生办主任王刚亮向记者证实,高考首日,我市各考点平稳有序。

市领导检查创建工作

记者 童英晓

本报讯 7月7日,市领导带领相关部门负责人,对省示范文明城市创建工作进行检查。

经济开发区荆顶村有外来人口7000多,环境卫生管理难度较大,出店经营、房前屋后乱堆乱放、污水横流等现象比较突出。检查组要求该村以此次创建为契机,加大整治力度,发挥干群力量,对照标准抓落实,各相关部门要相互配合,齐心协力,尽快改变现有状况。

检查组一行还先后前往安居苑、花城中路、东街新村、园丁社区等地,实地检查社区环境卫生和公益宣传等创建工作推进情况。

检查组边走边看,边看边查找问题。安居苑经过整治后,环境卫生状况明显好转,楼道里的牛皮癣不见了,绿化带杂草丛生现象明显减少,小区门口焕然一新。检查组对此表示赞赏,并要求社区查漏补缺,加大整改力度,同时发动社区居民参与其中,积极营造浓厚的创建氛围。

检查组指出,各相关部门单位要立即行动起来,把思想和行动统一到创建工作中来,保证各项目标任务落到实处,要加强执法力度,对不听劝导的,要主动出击,绝不手软;要以更加坚定的决心、更加有力的措施,切实解决好环境卫生问题,为市民创造整洁有序的生活环境,要加大公益广告宣传力度,进一步激发广大市民参与创建的热情,不断提高市民的文明素质。



科学部署执法力量

市综合执法局开展 静音护考 行动

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 为给广大考生创造一个干净整洁、舒适宜人的应考环境,近日,市综合执法局科学部署执法力量,开展静音护考行动。

市综合执法局对考场周边的经营户挨家挨户进行走访宣传,发放《关于加强高考期间环境噪声管理的通告》,

要求各商户在考生备考和考试期间禁止使用喇叭、音箱等设备,督促娱乐场所合理调整营业时间。

与此同时,市综合执法局采用错时上班制度,开展错时执法,加强对夜间施工的监管。该局对城区范围内11家建筑工地进行了规范,要求施工单位停止夜间施工。因生产工艺上要求或者特殊需要必须连续作业的施工单位,必

须报环保部门批准。

市综合执法局还加强了考场周边、人口密集区周边的巡查监管,严防违法施工和擅自运输建筑垃圾,确保各类施工噪声和其他污染行为第一时间发现,第一时间处置,并加大对高考期间违规施工、违规运输行为的处罚力度。截至目前,该局共检查工地30余个、渣土车400余辆,立案处罚11起。

固定式交通技术监控设备设置地点公告

为确保行车安全和道路畅通,在永康市相关道路已安装了交通技术监控设备,根据《道路交通安全违法行为处理程序规定》,现将固定式交通技术监控设备设置地点公告如下:

永康市公安局交通警察大队
2020年7月6日

以下点位将对机动车、非机动车、行人的违停等违法行为进行电子监控监管。

序号	设置地点	监管内容	序号	设置地点	监管内容
1	花园大道胡则路路口	电子警察抓拍	14	330国道康庄路地段	远光灯等违法行为抓拍
2	花园大道金马路路口	电子警察抓拍	15	香樟东大道496号地段	远光灯等违法行为抓拍
3	溪心路客运中心路口	电子警察抓拍	16	花园大道东清线地段	远光灯等违法行为抓拍
4	金城路五金中路路口	电子警察抓拍	17	金城路1161号地段	远光灯等违法行为抓拍
5	永义线北三环路口	电子警察抓拍	18	九铃西路紫薇车站地段	远光灯等违法行为抓拍
6	学院路铜陵路路口	电子警察抓拍	19	九铃东路邮政大楼地段	远光灯等违法行为抓拍
7	银川路东港路路口	电子警察抓拍	20	丽州南路城南路口地段	远光灯等违法行为抓拍
8	花街大道富新门业路口	电子警察抓拍	21	金山西路花园大道路口地段	远光灯等违法行为抓拍
9	金都路五金联网大道路口	电子警察抓拍	22	金都路花园大道路口地段	远光灯等违法行为抓拍
10	解放小学单行线	下午禁行时间调整为15:30-18:00	23	金城路城东路口地段	远光灯等违法行为抓拍
11	金龙路单行线	禁行时间调整为15:00-18:00	24	城东路望春路路口地段	远光灯等违法行为抓拍
12	上白线单行线	禁行时间调整为16:00-18:00	25	九铃路丽州路路口地段	远光灯等违法行为抓拍
13	五金大道溪心路交叉口地段	远光灯等违法行为抓拍	26	丽州路古丽小学地段	远光灯等违法行为抓拍

欢迎刊登分类广告

- 招生**
8767 芳子舞蹈暑假班开始招生了,少儿拉丁舞,街舞,年龄5周岁开始。13967934832,762425
方圆公寓招门卫
2758 飞凤路13735702630
- 设备转让**
2754 泡壳高频机、铆钉、移印、空压、打包、电焊、升降机、冷风机冷风管、喷漆房、装配流水线、铁筐、拖车等。13094664368
- 店面转让**
8506 长街返还店面2间。13506792905,556610
城西厂房仓库出租
8642 花川建材市场对面,550㎡钢构13306795625
幼儿园转让
8851 现有一所省三级幼儿园因个人原因有意转让,园内经营良好,证件齐全,生源稳定。18358959313,759749
- 营业房出租**
2750 紫微中路93号(明珠中学路口),一楼、二楼共500多平方米。13967469218,659367
厂房出租
8878 方岩大道旁前园工业区4层共1700㎡,配有250千瓦变压器,电话:13588603631,573631
铝梯厂整体转让
8881 因另有发展,正常生产12年铝梯厂转让,有稳定客户,机器设备模具齐全。13735627010
白垭里别墅转让
8885,13758970007
套房、店面转让
2761 西山花苑15868913990
- 声明**
2757 应兰芝遗失2020年4月11日至2020年4月17日第一人民医院住院发票和清单。住院号:20012394,发票号:0807528162,声明作废。